



Председатель СК России провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге, на котором присутствовали члены следственно-оперативной группы, а также соответствующие руководители подразделений СК России, ФСБ и МВД России.

Александр Бастрыкин заслушал ход расследования уголовного дела о теракте в метро Санкт-Петербурга 3 апреля. Ему доложено, что в столь короткие сроки достигнуты ощутимые результаты в раскрытии и расследовании этого преступления, установлена личность исполнителя, задержано и арестовано 8 соучастников.

Председатель СК России поручил продолжить сбор доказательств, и в частности установить каким образом осуществляли свою преступную деятельность фигуранты уголовного дела о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

теракте, носила ли она организованный характер, имелась ли иерархия и сплоченность между соучастниками. Следственной группе поручено отработать связи каждого из подозреваемых. Также следствию предстоит выяснить, кто являлся организатором преступления.

Что касается второй группы задержанных в Санкт-Петербурге, которые по данным следствия осуществляли вербовку для запрещенных в РФ террористических организаций, Председатель СК России поручил проверить возможные связи этих лиц с фигурантами уголовного дела о теракте. Кроме того, необходимо установить как давно действовали эти лица, в какой среде и какими способами ими осуществлялась вербовка, кто координировал и спонсировал их незаконную деятельность.

Александр Бастрыкин акцентировал внимание подчиненных и на необходимости установления причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Официальный представитель

Следственного комитета РФ

С.Л. Петренко

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114552>